

以军向加沙地带发起“保护边界”军事行动

轰炸多个哈马斯目标 哈马斯予以反击

以色列国防军7月8日凌晨宣布，以军已经向加沙地带发起代号为“保护边界”的军事行动。一名以军发言人说，以军“保护边界”行动旨在保护以色列南部地区的民众免受来自加沙地带火箭弹的袭击，但她不肯透露军事行动的具体内容。



7月8日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，巴勒斯坦人检查当天凌晨遭到以军轰炸的楼房废墟。

哈马斯军事训练设施被炸

据以色列媒体报道，在以军宣布发起“保护边界”行动后，以军战机7月8日凌晨在加沙地带北部和中部轰炸了多个巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）目标。

巴勒斯坦马安通讯社报道说，哈马斯的两个军事训练设施遭到轰炸，有9人在空袭中受伤。作为反击，哈马斯向以色列发射数枚火箭弹。

以军6日晚和7日晨对加沙地带进行空袭，造成7名哈马斯成员死亡后，以巴在加沙地带边境的冲突7日急剧升级。根据以

军统计，加沙地带哈马斯等武装7日加大了对以色列的火箭弹袭击密度，当天有80多枚火箭弹射向以色列。以本土守备司令部已命令南部地区开放所有防空设施，并禁止距加沙地带边境40公里内超过500人的集会。

目前这轮以巴军事冲突是2012年加沙战事之后双方之间规模最大的一次冲突。据以军统计，自6月12日3名犹太青年被绑架和杀害以来，以色列已遭到240多枚来自加沙地带的火箭弹和迫击炮弹袭击。

以征召千余名预备役军人

以色列国防军7日再次征召约1500名预备役军人，以应对以色列与加沙地带边境军事冲突可能升级的局面。

以军发言人彼得·莱内尔当天对新华社记者说，以军已开始征召大约1500名预备役军人，并在加沙地带边境部署了两个精英步兵旅，为冲突升级做准备。

彼得·莱内尔表示，以军目前的措施仍是防御性的，并没有下令动员地面部队进攻加沙地带，以色列对加沙地带的军事行动仅限于空中打击。他还指责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）应为几天来的火箭弹袭击升级负责，称哈马斯非但没有制止火箭弹袭击，反而扩大了火箭弹袭击规模。

□相关链接

不满内塔尼亚胡打击力度不够 以色列外长与总理闹翻

以色列外交部长阿维格多·利伯曼因不满总理本雅明·内塔尼亚胡对加沙地带巴勒斯坦武装打击力度不够，7月7日宣布他领导的政党与内塔尼亚胡的党“分手”，但是不退出政府。

2013年1月以色列议会选举前，利伯曼领导的极右政党“以色列是我们的家园”与内塔尼亚胡的利库德集团结成竞选同盟，在选举中获得120席中的31席，成为议会最大党团。

因3名犹太青年上月遭绑架并死亡事件，以色列与加沙地带巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动再起冲突。

以色列政府内部强硬派认为内塔尼亚胡出手太软，要求加大打击力度。极右的犹太人家园党领导人、经济部长纳夫塔利·贝内特接受以色列报纸采访时说，以军行动过于“克制”，是“软弱”的表现，必须不能让任何一枚火箭弹落入以色列。

主张重新全面占领加沙地带的利伯曼也

要求发动更大规模打击行动。他7日举行记者会，宣布“以色列是我们的家园”与利库德集团不再是政治盟友，但是不会退出政府，两党在下届议会竞选时将成为竞争对手。

“我们之间有根本分歧，这不是秘密，”利伯曼在记者会上说，“这些分歧让我们无法继续共事，所以我们通知议会，我们将分道扬镳。”

2012年11月以军对加沙地带发动的“防务之柱”大规模打击作对比，利伯曼公开批评以方这次军事力度不够，称当时摧毁巴方95%的远程火箭弹，而现在巴方则有数以百计射程达到80公里的火箭弹，这一数字“不可接受”。“不清楚我们还在等什么，”他抱怨道。

内塔尼亚胡6日在内阁会议上与利伯曼激烈争执，要求强硬派“行事负责任，保持头脑冷静，不要说狠话、不要冲动”。他批评“某些部长……乘机攻击我和政府”。

据新华社电

纪念金日成逝世20周年 金正恩拜陵陪同高官有变

据新华社电 值朝鲜已故国家主席金日成逝世20周年之际，朝鲜最高领导人金正恩7月8日前往拜谒安放金日成和前最高领导人金正日遗体的锦绣山太阳宫。韩联社报道，这是金正恩出任最高领导人以来，连续第三年在金日成逝世周年纪念日率领党政高官拜谒锦绣山太阳宫。

朝中社报道，金正恩8日零时前往锦绣山太阳宫，步入有金日成和金正日立像的大厅，与全体人员一起对两位领导人表示崇敬之情。

金正恩首先到安放金日成遗体的永生厅，瞻仰金日成仪容，绕灵寝一周，行鞠躬礼。他还参观勋章展览厅、泪厅及金日成生前乘坐的专列车厢和轿车。

随后，金正恩进入安放金正日遗体的永生厅，瞻仰金正日遗容，行鞠躬礼，并观看勋章展览厅及金正日生前乘坐的轿车、电动车、客船和专列车厢。

朝中社报道，此次陪同金正恩参谒锦绣山太阳宫的朝鲜军方高层包括人民军总政治局长黄炳誓、人民军总参谋长李永吉和人民武力部部长玄永哲等。

陪同面孔反映高层人事变动

除金日成逝世周年纪念日外，每逢分别标志金日成诞辰和金正日诞辰的“太阳节”和“光明星节”，金正恩往往会率领军政高层参谒锦绣山太阳宫。在朝鲜官方公开报道中，列前三

位的军方陪同人员一般为人民军总政治局长、总参谋长和人民武力部部长。

过去一年多来，朝鲜有关参谒锦绣山太阳宫的官方公开报道中，陪同金正恩的面孔出现过多个重要变化，一定程度上反映出朝鲜军政高层的人事变化。

去年4月15日，朝鲜庆祝“太阳节”暨金日成诞辰101周年。当时陪同金正恩参谒锦绣山太阳宫的高官分别是人民军总政治局长崔龙海、国防委员会副委员长张成泽、人民军总参谋长玄永哲、人民武力部部长金格植等。

去年10月10日，金正恩前往参谒锦绣山太阳宫，以纪念朝鲜劳动党成立68周年纪念日。除崔龙海没有变化外，陪同的人民军总参谋长和人民武力部部长已分别变成李永吉和张正男。

这是李永吉首次作为人民军总参谋长出现在朝鲜官方媒体报道中。自去年8月底以来，李永吉几次出席公开活动均佩戴大将军衔肩章，且媒体报道排名在张正男之前。外界据此推测，李永吉已经接替金格植，担任人民军总参谋长。

此次参谒活动两名高官有变

今年2月16日，朝鲜庆祝“光明星节”暨金正日诞辰72周年，陪同金正恩参谒人员还是崔龙海、李永吉和张正男等。



金正恩率领军队领导人等前往平壤锦绣山太阳宫瞻仰了金日成、金正日的遗容。

本月8日的参谒活动中，除李永吉没有变化外，陪同的人民军总政治局长和人民武力部部长已分别变成黄炳誓和前人民军总参谋长玄永哲。

韩联社援引朝鲜官方电视台6月下旬的公开报道称，玄永哲已接替张正男出任人民武力部部长。

有关黄炳誓取代崔龙海、成为朝鲜“二号人物”的信号则出现更早。朝鲜今年5月的官方报道中，黄炳誓以人民军总政治局长身份在庆祝“五一”节工人宴会上发表讲话。

相比崔龙海的相对平静去职，去年4月陪同金正恩参谒锦绣山太阳宫的前“二号人物”、前国防委员会副委员长张成泽遭解职则更显突然。

去年12月8日，朝鲜以劳动党中央政治局扩大会议等形式正式宣布张成泽反党反革命行为，解除其一切职务并开除出党。崔龙海由此成为朝鲜新“二号人物”。据新华社电